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Η Ορθόδοξοσ Ακαδημύα Κρότησ (ΟΑΚ) δημιούργηςε για τη νϋα ςχολικό χρονιϊ 2014 – 
2015 μύα ςειρϊ από πρωτότυπα εκπαιδευτικϊ προγρϊμματα μουςειακόσ αγωγόσ για 
ςχολικϋσ ομϊδεσ.  
 
Οι μαθητϋσ, θα ϋχουν την ευκαιρύα, μϋςα από εκπαιδευτικϋσ και ψυχαγωγικϋσ 
δραςτηριότητεσ (θεατρικό παιχνύδι, καθιςτικϊ και κινητικϊ παιχνύδια, εικαςτικϋσ 
δραςτηριότητεσ, προβολϋσ, εκπαιδευτικϊ φυλλϊδια κ.λπ.), να γνωρύςουν τα ςπϊνια 
εκθϋματα του Μουςεύου Κρητικών Βοτϊνων, να μυηθούν με βιωματικό τρόπο ςτα 
μυςτικϊ τησ Αγιογραφύασ, να ανακαλύψουν θηςαυρούσ ςτη Βιβλιοθόκη “Το Φωσ” του 
Ιδρύματοσ, αλλϊ και να πϊρουν ςημαντικϋσ πληροφορύεσ για το ϋργο και τισ 
δραςτηριότητεσ τησ ΟΑΚ.  
 
Τα Προγρϊμματα επινοόθηκαν με την ςυνεργαςύα τησ εξειδικευμϋνησ 
Μουςειοπαιδαγωγού Φωτεινόσ Τςϊμπρα, ύςτερα από πρωτοβουλύα του 
Κωνςταντύνου Ζορμπϊ,  Γενικού Διευθυντό τησ ΟΑΚ, και απευθύνονται ςε μαθητϋσ 
Δημοτικού, Γυμναςύου και Λυκεύου, με ςτόχο να ςυμμετϋχουν ςχολικϋσ ομϊδεσ από τα 
Δημόςια και Ιδιωτικϊ Σχολεύα τησ Κρότησ αλλϊ και όλησ τησ Ελλϊδασ ςτα παρακϊτω 
Προγρϊμματα: 
 

1. Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα μουςειακήσ αγωγήσ για μαθητέσ Δημοτικού: 
 
Τύτλοσ Εκπαιδευτικού Προγρϊμματοσ: “Μία βόλτα στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης”. 
Διϊρκεια του Εκπαιδευτικού Προγρϊμματοσ: Δύο (2) ώρεσ περύπου. 
 

2. Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα μουςειακήσ αγωγήσ για μαθητέσ Γυμναςίου – 
Λυκείου 

 
Τύτλοσ Εκπαιδευτικού Προγρϊμματοσ: “Ένας φάρος Ορθοδοξίας στα δυτικά της 
Κρήτης”. 
Διϊρκεια του Εκπαιδευτικού Προγρϊμματοσ: Δύο (2) ώρεσ περύπου. 
 
Τα Προγρϊμματα περιλαμβϊνουν γνωριμύα με τουσ χώρουσ τησ ΟΑΚ, μϋςα από 
ποικύλεσ δραςτηριότητεσ, με τη βοόθεια του επιςτημονικού προςωπικού του 
Ιδρύματοσ και πραγματοποιούνται καθημερινϊ από τισ 09:00 – 13:00 (εκτόσ 
Σαββϊτου και Κυριακόσ).  
Οι υπεύθυνοι Εκπαιδευτικού μπορούν να επικοινωνόςουν ςτα τηλϋφωνα τησ ΟΑΚ 
(2824022245 και 2824022500) για να προγραμματύςουν την ημερομηνύα επύςκεψησ 
του ςχολεύου τουσ και ςτην ηλεκτρονικό διεύθυνςη oac@otenet.gr. 
 


